

При содействии СК России и других профильных ведомств на лечение в Москву доставлен раненый ребенок из Сирии



В Следственном комитете Российской Федерации действует координационный совет СК России по вопросам оказания помощи детям, пострадавшим в результате гуманитарных катастроф, стихийных бедствий, террористических актов и вооруженных конфликтов, одним из почетных членов которого является Президент НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Леонид Рошаль. В рамках работы этого совета Следственным комитетом организуются выезды, в том числе в другие страны, для оказания консультативной и практической помощи детям.

В начале декабря этого года по поручению Председателя СК России его старший помощник Игорь Комиссаров совместно с директором НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Валерием Митишем выезжали в Сирийскую Арабскую Республику для оказании консультативной и хирургической помощи детям, пострадавшим в ходе боевых



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

действий, а также проведения необходимых встреч для возможного содействия при создании центра при Дамасском госпитале для лечения тяжелораненых детей, в котором, при необходимости, будут работать и российские врачи.

В ходе осмотра детей, пострадавших в результате военных действий в Сирийской Арабской Республике, была оказана консультативная медицинская помощь двум братьям. В результате взрыва минометного снаряда один из них - десятилетий мальчик получил в результате минновзрывную травму, уже лишился одной из ног и находился на лечении в госпитале с тяжелыми ранениями голени другой ноги. Травма была получена им два месяца назад, и, к сожалению, начались осложнения, которые могли привести к ампутации второй ноги. Брату мальчика, который также находится на лечении в этом же госпитале и получившему менее тяжелые травмы, были даны необходимые консультации по его дальнейшему лечению. Третий брат погиб в результате взрыва.

В ходе посещения госпиталя к старшему помощнику Председателя Следственного комитета России обратилась мать ребят, пострадавших в результате взрыва снаряда с просьбой оказать ему медицинскую помощь в России. По результатам посещения госпиталя было принято решение перевезти 10-летнего тяжелораненого ребенка в Москву для проведения сложного хирургического лечения и сохранения единственной ноги, в чем начальник военного госпиталя в Сирии проявил искреннюю заинтересованность.

Благодаря слаженным совместным действиям сегодня вечером самолет с пострадавшим ребенком на борту приземлился в одном из аэропортов Москвы, откуда мальчика сразу доставили в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии, где он будет в дальнейшем проходить лечение.

Следственный комитет Российской Федерации выражает признательность Уполномоченному при Президенте РФ по правам ребенка, Министерству здравоохранения РФ, Посольству РФ в Сирийской Арабской Республике за участие в решении вышеуказанных вопросов.

Изображения









Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации











12 Декабря 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1281197